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Povinná aktivácia elektronických schránok  
 

Vedeli ste, že najpozdejšie 1.1.2017 dôjde k automatickej aktivácii 

Vašej elektronickej schránky? 

 

Postupná povinná 

aktivácia 

elektronických 

schránok na 

doručovanie 

prebieha od 

1.8.2016 

Podľa zákona č. 305/2013 Z.z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti 

orgánov verejnej moci (zákon o e-Governmente) sa od 31. januára 2014 

pre slovenské právnické osoby automaticky priebežne zriaďovali 

elektronické schránky primárne určené na elektronickú komunikáciu 

právnickej osoby s orgánmi verejnej moci. Od 1. augusta 2016 

dochádza postupne k povinnej automatickej aktivácii 

elektronických schránok právnických osôb a zapísaných 

organizačných zložiek, a to momentom prvého prihlásenia oprávnenej 

osoby do elektronickej schránky. Následne 1. januára 2017 budú 

automaticky, t.j. bez potreby akejkoľvek súčinnosti, aktivované na 

doručovanie všetky elektronické schránky právnických osôb a 

organizačných zložiek (aj tie, do ktorých sa počas prechodného obdobia 

od 1.8.2016 nikto neprihlásil). Povinná aktivácia znamená, že orgány 

verejnej moci budú právnickým osobám doručovať úradné rozhodnutia 

a oznámenia elektronickou formou s rovnakým právnym účinkom akoby 

boli doručované v listinnej forme.  

Elektronicky doručované správy sa budú pokladať za doručené: 

a) ak správa nie je určená do vlastných rúk - v deň nasledujúci 

po jej uložení do elektronickej schránky, alebo  

b) ak je správa určená do vlastných rúk - potvrdením doručenky, 

príp. uplynutím 15 dní odo dňa vloženia správy do elektronickej 

schránky  (aj keď sa o nej adresát nedozvie – fikcia doručenia)  

Práve preto, aby právnické osoby a organizačné zložky mohli promptne 

reagovať na prijaté správy od orgánov verejnej moci, je potrebné si 

elektronickú schránku pravidelne kontrolovať. 
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Prístup do schránky 

Prístup do elektronickej schránky právnickej osoby má automaticky 

jej štatutár. Ten môže udeliť oprávnenie na prístup aj ďalším osobám.  

Na prihlasovanie sa do elektronických schránok je možné použiť na účely 

overenia identity iba občiansky preukaz s čipom a bezpečnostný osobný 

kód, prípadne doklad o pobyte s elektronickým čipom a bezpečnostný 

osobný kód.  

Štatutárny zástupca alebo vedúci organizačnej zložky, ktorý je 

zahraničnou fyzickou osobou a nemá udelené povolenie na pobyt 

v SR (tj. nemá slovenský občiansky preukaz ani doklad o pobyte 

s elektronickým čipom) musí na úplný prístup k elektronickej 

schránke právnickej osoby udeliť oprávnenie fyzickej osobe - 

občanovi SR, ktorý má občiansky preukaz s elektronickým čipom. 

Udelenie oprávnenia na prístup a disponovanie s elektronickou 

schránkou sa zasiela v listinnej podobe s úradne osvedčeným podpisom 

štatutára právnickej osoby na adresu: Úrad vlády SR, P. O. BOX 11, 

Námestie slobody 1, 810 05 Bratislava 15. Listinná žiadosť musí byť 

v prípade úradného osvedčovania podpisu štatutára mimo územia SR 

doplnená o apostilu, prípadne superlegalizáciu. 

Je otázne, či špecifické podmienky pre prístup zahraničného štatutárneho 

zástupcu sú v súlade s pravidlami pre voľný pohyb služieb a slobodu 

usadzovania platnými v Európskej únii. Každopádne, do doby kým nebudú 

tieto podmienky zmenené, je potrebné s nimi počítať. O prípadných 

zmenách týkajúcich sa prístupu zahraničných štatutárnych zástupcov do 

elektronických schránok Vás budeme bez odkladu informovať.        

 

Pre viac informácií prosím kontaktujte Henrietu Hovanovú alebo Lýdiu 
Cadete na emailových adresách henrieta.hovanova@deltalegal.cz a 
lydia.cadete@deltalegal.cz, prípadne sa obráťte na Váš obvyklý 
kontakt v našej kancelárii. 

Tento dokument je iba všeobecnou informáciou, nie je právnou radou 
a nemôže nahradiť právnu radu v konkrétnom prípade. 

V prípade, že si neprajete aby Vám bol tento dokument zasielaný, 
prosíme informujte nás o Vašom nesúhlase na emailovej adrese 
office@deltalegal.cz. 
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